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Z Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (24) vinte e 

quatro dias do mês de Novembro do ano em curso, às 09h (nove horas), 

na sede da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 
situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 
Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 

Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, 
Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos 
Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, 
Manoel Antonio Coelho Neto, Osório Ferreira Siqueira, Rodrigo 

Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Wenderson 
de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: Augusto 

César Rodrigues Durando, Gaturiano Pires da Silva, Marcos Maciel de 
Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, 

Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Samara Mirely de Moura Lima 
justificaram suas ausências. O Presidente em Exercício Manoel dá 

Acosap iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo Silva fez a 
leitura bíblica, no livro de Eclesiastico, capitulo 16. Ato contínuo, o 

segundo secretário em exercício, vereador Elismar Gonçalves procedeu | 
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com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade (08 x 0). Dando continuidade ao Pequeno Expediente, 

primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente 

externo e interno. O vereador Josivaldo Barros apresentou verbalmente 
“Moção de Aplausos” a Policia do 5º BPM pelo trabalho honroso que 
vem desenvolvendo na zona Oeste de nossa cidade, com várias viaturas ; 
cPculando, coibindo a ação criminosa e outras situações de desordem. Í 
Após as discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas 
por unanimidade (12 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os 
edis: Manoel da Acosap, Gilmar Santos, Capitão Alencar, Josivaldo 

Barros, Junior Gás, Ronaldo Silva, Rodrigo Araújo e Diogo CEE vo 
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32 que abordaram assuntos de interesse da população e apresentaram suas 7 
33 reivindicações. O vereador Manoel da Acosap fez algu 

34 esclarecimentos sobre as obras realizadas no bairro Cosme e Damião, 

35 justificando os motivos de alguns transtornos durante o período chuvoso 

36 em nossa cidade, destacando a Av. 03 e outras ruas do bairro que estão 

37 em obra dentro do prazo. O edil Gilmar Santos falou sobre as demandas 
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do bairro Cosme e Damião, ressaltando a demora em algumas obras do 

referido bairro, especialmente as vias principais do bairro. Em seguida 
chamou atenção da Comissão de Direitos Humanos desta Casa, de um 

problema gravíssimo na ocupação Santa Helena, no que refere a 
negociação entre os possíveis proprietários da área e as famílias que 

estão morando em barracos naquela invasão; segundo o vereador, as 
famílias estão sendo ameaçadas por pessoas que se dizem donos 

daquela área; na oportunidade solicitou as medidas cabíveis por parte 
da Prefeitura. O parlamentar Capitão Alencar também discorreu sobre 
a situação crítica da ocupação Santa Helena e pediu ao órgão 
competente da Prefeitura para fazer a marcação necessária daquela 

área. O edil Josivaldo Barros voltou a agradecer o Executivo pelo 
atendimento a algumas das suas reivindicações em prol do povo de 

nossa cidade. O vereador Júnior Gás criticou a Compesa e soficitou 
atenção dessa empresa aos moradores da Rua 06, do bairro São Jorge 
que há dias está jorrando água. O vereador Ronaldo Silva voltou a falar 
sobre as pavimentações de nossa cidade e apresentou as reivindicações 

necessárias. O líder da oposição, vereador Marquinhos do N-4 cobrou 
da Secretária de Saúde esclarecimentos sobre a falta de atendimento 

médico para o N-4, principalmente assentamento Água Viva 1 e 1. 
edil Alex de Jesus comentou sobre a falta de qualidade nas obras que | 
estão sendo executadas em nossa cidade; questionou se não existe 

engenheiro para acompanhar essas obras. O presidente em Exercíci 
encerrou a sessão ordinária e convidou a todos para a entrega de 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Stênio 
Nunes Pereira, de autoria do vereador Ronaldo Silva. Nada mais 
tratar, o Presidente em Exercício Manoel da ÁAcosap encerrou a sessão 

convocando os parlamentares para a próxima reunião 

7 strolina, 29 de Nóvembro de 2022. 
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